

# “钻石普及运动”今天开幕啦！

## 省钱就是硬道理,市场价1/3疯抢平价钻石

连日来,越来越多的市民关注钻石市场的疯狂暴利之后,港城的消费者将关注点放在了“哪里能买到物有所值的钻石”上。消费者关注的话题终于有了答案,从今日起到本周日三天的时间里,本报与“妃灵翠钻”联手,将在位于市府街区政府西邻的太平洋大酒店一楼举办“钻石普及运动”,3天时间内来这里购买钻戒,仅需市场价的一半甚至1/3。详情可拨打热线6791392或4006-523-521咨询。



价值近200万、重达5.03克拉的大钻采用经典六爪皇冠式镶嵌。



市民热情:

### 今天去太平洋大酒店“抢”钻戒!

昨日,活动组委会的工作人员一直忙碌不停地接市民咨询电话,不少市民期待为自己“抢”一件优质美钻。

“直销价是商场价的三分之一,太便宜了。这么大的优惠活动,我要去‘抢’一个。”市民周女士告诉记者,最近她逛了几家商场,对比了很多款钻戒。看到本报“钻石普及运动”的消息,她仔细记录了比较喜欢的几个款式的钻石标准。

打算在10月份结婚的林女士说,最近一到周末就和朋友去商场看钻戒,一款30分的钻戒,价格标在15000元左右,几乎放弃买钻戒的她看到“钻石普及运动”的消息,很是激动:“这个活动真是太及时了,我真的不想在婚礼上留下遗憾,本来我准备用7000元买钻戒,现在我决定再拿

出3000元,买一枚50分的钻戒,才9688元,太划算了,一定不能错过!”

据山东妃灵翠钻珠宝文化会馆总经理齐伟然介绍:“这次钻石普及运动,将一次性拿出1500余款精品钻戒,价格方面将延续‘普及运动’的平价原则,以低于市场价格一半甚至1/3的价格,回馈烟台消费者。这对想购买钻戒的市民来讲是个难得的机会。”

据活动组委会统计,截至昨日晚上8点,已经有近千名市民来电咨询,打算参加今日的“钻石普及运动。”这次“钻石普及运动”反响非常热烈,反映出消费者对于钻石的渴求,也说明只要能够把价格降到合理的价位,让消费者买得起,买得物有所值,钻石消费的需求本身是很大的。



挤干泡沫:

### 省钱才是硬道理,市场1/3价买美钻

30分钻戒,商场卖到15000元左右,这次仅为4688元。半克拉钻戒,商场里售价高达3万多元,周末活动现场仅为9688元,整整省了2万元还多。这次所展售的1克拉钻戒,商场卖价为7万多元,现在仅需要28888元。巨大的优惠幅度,让很多市民惊叹不已。

钻戒不仅是结婚消费的刚性需求,更是每个爱美女性的梦想,正如玛丽莲·梦露所唱的那样,“钻石是女人最好的朋友”。作为爱的象征,钻石让每个女人变得璀璨夺目,但是目前烟台高昂的钻价让许多女人对喜爱的钻石望而却步。“太贵了,要是能便宜些,我也想买个半克拉的钻戒圆梦啊!”刘女士的想法代表了大多数烟台消费者对钻石的追求。

“妃灵翠钻”联合齐鲁晚报·今日烟台推出本次“钻石普及运动”,去掉层层加价环节,直接从厂家调货至卖场直面消费者,把中间加价让利给消费者,还原钻石本来价格,用仅仅有市场价1/3的



经典美钻



现场定制:轻松拥有专属钻戒

作为本次直销惠活动的一大亮点,活动期间,“妃灵翠钻”还将向消费者提供钻石定制服务,让消费者轻松拥有属于自己的独一无二的钻戒。

齐伟然介绍,三线城市中消费者还以购买成品钻戒为主要模式,而在国内其他一线城市,已经兴起了钻戒定制风。已经有近十年国外工作经验的齐伟然说,在国外,珠宝

定制已经非常普遍了。“不光是出席各类颁奖盛典宴会的明星们喜爱定制珠宝,很多普通民众也钟爱定制的珠宝特别是钻石这样的稀有产品。”

近几年,钻戒定制模式从国外传到国内,率先进入国内一线城市,并逐渐成主流,北京、上海已出现很多钻石定制商场,颠覆传统珠宝卖成品的模式,采用定制形式,顾客先

选钻石,再挑钻托,最后镶嵌成一件钻戒。这种形式对商家来说,不用备大量现货库存,大大降低销售成本。对消费者来讲,既能选到个性钻戒,又能省去一半费用,因此格外火爆。

据了解,直销惠期间,妃灵翠钻将展示500颗裸钻以及上千款戒托,消费者可以自由选择搭配后,由专业人员现场镶嵌,现场还提供多款戒托样式供消费者挑选。



市场反响:钻价降了,市民喜、商场急

“一年不开张,开张吃三年”,长期以来,本地珠宝市场品牌数量少,竞争不充分,在“卖方市场”的大环境下,消费者失去主动权,钻戒价格高高在上成为行业内公开的秘密。

本次“钻石普及运动”,以出厂价直接面对消费者,巨大的差价,撕开了钻戒暴利的冰山一角。连日来,很多市民通过打电话等方式,为此次举办的“钻石普及运动”叫好。但

也有不少珠宝商忧心忡忡,认为“珠宝展销惠”揭开了珠宝行业不能说的秘密,扰乱了多年以来的价格秩序,让珠宝生意没法做了。

一家珠宝品牌的老板表示,最近一个星期,生意明显淡了,很多人都是来比价的。另一家珠宝品牌专卖店负责人说:“钻石普及运动对我们冲击太大了,每个行业又有自己的秘密,都把行业底牌揭露了,珠宝生意还怎么做?”

一边是市民欢喜,一边是珠宝商家着急。专家表示,这恰好说明了现在市场上的两种心态,市民都希望钻戒价格能回归到合理的正常价位,但是珠宝商家死扛不降价。

这次“钻石普及运动”正好给本地市民提供了一个省钱买钻的机会,相信会让本地钻戒消费达到喷井,这将有助于本地钻戒价格走上健康良性的发展轨道。



提前爆料:现场可刷卡消费,国家级质检师现场鉴宝

很多市民致电反映:“大周末的身上带着几千元现金出门,人来人往的总担心不安全,能不能刷卡消费呀?”为此,组委会请广大市民放心,可以刷卡消费,并且在活动现场有专业安保人员保驾护航,人身和财产安全都会得到很好的保障。

在“钻石普及运动”现场,六爪皇冠、四爪皇冠、扭臂雪花、直臂雪花等经典款式,以及经典卡地亚款、灵动系列等最新流行的款式,各种款式应有尽有,将成为此次钻石直销活动中

款式最全、最新的一次,可以满足不同年龄、不同个性的消费者。

为了让消费者在直销惠上买到质量放心的钻石,本次活动特别邀请了国家级珠宝鉴定大师张志刚现场坐镇,为市民现场免费进行钻石质量检测。

张志刚在全国钻石行业内享有很高的声誉,是国家珠宝玉石注册质检师CGC、国家珠宝玉石质量监督检验中心宝石鉴定师、钻石分级师、中国宝玉石协会宝石鉴定师、拥

有国家贵金属首饰检验高级技能职业资格、国家宝玉石检验高级技能职业资格。

钻石价格虚高,让很多人白花冤枉钱,有人甚至一辈子都无法实现自己的钻石梦想。这次举办“珠宝展销惠”活动,通过与珠宝企业深度合作,打破了传统商场珠宝的定价体系,拉近市民与钻戒的距离,让市民买钻戒省钱一大半,更让本地每个爱美女性,轻松实现自己的钻石梦想。



国家级质检师 张志刚

#### 钻石普及运动贴士:

时间:9月6日-8日  
9:00-18:00  
地点:太平洋大酒店一楼  
市府街74号 区政府西邻  
咨询热线:6791392 4006-523-521  
公交路线:  
49路 太平洋大酒店站点下车  
45、47路 中信银行站点下车  
1、2、5、10、52路 兴业银行(华联)站点下车北走100米